



## Главе ведомства будет представлен доклад по фактам нарушения прав жителей Республики Дагестан



В СМИ сообщалось, что в Махачкале происходит систематическое отключение электроэнергии. Местные жители постоянно пишут жалобы, но ситуация в регионе не меняется. Региональным следственным управлением СК России в связи с нарушением прав граждан возбуждено уголовное дело о халатности (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

Кроме того, в средствах массовой информации размещена публикация о том, что в селе Октябрьском местные жители не могут добиться ремонта двух корпусов учебного заведения, а одно из зданий признано аварийным еще в 2019 году. Родители учеников на протяжении длительного времени пытаются добиться строительства нового здания. По данному факту СУ СК России по Республике Дагестан проводится проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Республике Дагестан Беляеву Д.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и проверочных мероприятий.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

11 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1816560>